

Довідка

про організацію роботи із забезпечення своєчасного подання працівниками щорічних Е-декларацій за 2019 рік.

Відповідно до статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» суб'єкти декларування зобов'язані щорічно до **01 квітня** подавати шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік.

У відповідності до вимог окремого доручення ДСНС України В-211 від 27.12.2019 "Про подання е-декларацій за 2019 рік" зобов'язано суб'єктів декларування до 20 березня 2020 року заповнити на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції е-декларації за 2019 рік. З метою безумовного забезпечення зазначеної вимоги вказівкою У ДСНС в області від 16 січня 2020 року № 02-427/15 до керівників територіальних підрозділів було поставлено вимогу контролювати стан подання підлеглими декларацій та у визначені терміни (20 лютого 2020) надати проміжну інформацію на електронну адресу відділу персоналу Управління. Наголошую, що згідно цього розпорядчого документу, керівники підрозділів до **15 березня** поточного року зобов'язані забезпечити надання до відділу персоналу остаточну інформацію (**згідно визначених форм і без зміни параметрів таблиць**) про стан подання е-декларацій суб'єктами декларування, завірені печатками та підписані працівниками.

Забезпечення чергового етапу е-декларування за 2019 рік заслуговувалось на апаратній нараді У ДСНС в області 08 січня 2020 року на якій визначені організаційні заходи для належного забезпечення цього напрямку діяльності.

Вказівкою У ДСНС в області від 16.01.2020 № 02-429/05 проінформовано працівників про затвердження і введення НАЗК з 1 січня 2020 року нової форми е-декларацій. Відповідний наказ Національного агентства з питань запобігання корупції від 12.12.2019 № 168/19 «Про затвердження змін до рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 10 червня 2016 року № 3» надруковано у виданні Міністерства юстиції "Офіційний вісник України". Документ також затверджує нову форму повідомлення про суттєві зміни в майновому стані суб'єкта декларування.

У зв'язку з набранням чинності 18.10.19 року Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення ефективності інституційного механізму запобігання корупції", НАЗК на своєму сайті (<https://nazk.gov.ua>) розмістило Роз'яснення від 13 лютого 2020 року №1 "Щодо застосування окремих положень Закону України "Про запобігання корупції" стосовно заходів фінансового контролю". Дані Роз'яснення розроблені з метою однакового застосування положень антикорупційного законодавства стосовно заповнення Е-декларацій. Вказівкою Управління від 14.02.2020 № 02-1180/05 зобов'язано Роз'яснення довести до суб'єктів декларування для застосування при заповненні електронних декларацій за 2019 рік.

Для своєчасної підготовки до подання електронних документів та якісного їх заповнення 28 січня 2020 року з працівниками апарату Управління та територіальних підрозділів проведено семінар-тренінг з метою інформування працівників про зміни, внесені до Закону України "Про запобігання корупції". Даний захід був проведений за участю експерта з антикорупційного законодавства Інституту Мирона Дмитрика.

Питанню забезпечення безумовного виконання вимог Розділу VII Фінансовий контроль Закону України "Про запобігання корупції" в частині своєчасного подання е-деклярацій приділялось увагу на Колегії У ДСНС в області 07.02.2020. Відповідне рішення №7 від 07.02.2020 "Про стан роботи з питань профілактики корупційних правопорушень серед особового складу У ДСНС в області", оголошене наказом від 13.02.2020 № 51 "Про реалізацію рішень Колегії У ДСНС України в Івано-Франківській області від 07 лютого 2020 року №1-10" надіслане на місця для виконання.

Крім цього, 20 лютого 2020 року в АРЗ СП У ДСНС в області проведено інструктивну нараду за участі заступника начальника Управління ДСНС в області Віталія Федунківа з керівниками територіальних підрозділів, де присутнім додатково доведено вищезазначені Роз'яснення НАЗК від 13 лютого 2020 року. Одночасно, акцентовано увагу присутніх на змінах, внесених Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення ефективності інституційного механізму запобігання корупції» до Закону України «Про запобігання корупції» щодо членів сім'ї та близьких осіб суб'єкта деклярування, а також заходів фінансового контролю. Для ефективного засвоєння матеріалу щодо процесу подання електронних деклярацій наведено приклади заповнення кожного розділу деклярації з урахуванням внесених змін, а також надано відповіді на проблемні питання, що виникають під час заповнення деклярацій.

Очевидним є, що проведені заходи є достатніми для своєчасного і якісного заповнення суб'єктами деклярування щорічних е-деклярацій за 2019 рік.

Вимагаю:

1. Начальникам окремих відділів, секторів апарату та підрозділів забезпечення У ДСНС в області, начальникам територіальних підрозділів забезпечити безумовне виконання підлеглим особовим складом (суб'єктами деклярування) вимог Закону України "Про запобігання корупції" в частині своєчасного подання щорічних е-деклярацій до 15 березня 2020 року.

2. Здійснити додаткові заходи з метою забезпечення подання е-деклярацій за 2019 рік працівниками, що перебувають у декретних відпустках та особами які звільнені зі служби (роботи) в 2019 році.

Начальник сектора з питань запобігання та виявлення корупції У ДСНС в області
підполковник служби цивільного захисту
06.02.2020

Р.В. Сем'янчин

